

“双11”南京电商卖了17.6亿 南京一天发出55万快递

快报讯 (通讯员 王韬 记者 张瑜) “双11”的电商购物节落幕,南京电商企业战绩如何呢?昨天,现代快报记者从南京市商务局、南京电子商务协会获悉,“双十一”当天,南京市有1000多家企业参与电商狂欢,涉及服装、鞋类、数码产品、食品等12大类。截至11日24点,南京

市电子商务网络销售额超过17.6亿元。到昨天早晨,各物流企业已经发往省内快递8.2万个,发往省外46.9万个。

在这场电商狂欢节中,南京本土的电商企业表现迅猛,超过1000家电商企业参与其中,据南京市商务局、南京电子商务协会统计数据,截至11日24点,南京市

电子商务网络销售额超过17.6亿元。

“剁手党”们下单后,快递企业也开始忙碌起来。统计显示,到昨天早晨8点,南京市EMS、中通、圆通等物流企业发往省内包裹量达8.2万件,发往省外包裹量为46.9万件,累计已经发出快递包裹55万余件。

电商企业狂欢的同时,实体店也坐不住了。早在10月份,南京的多个商场、超市等零售企业联合发起“莲荷行动”,倡议于11月11日至16日开展联合大促销,打造“中国购物节”,以最优惠的价格、最优质的服务回馈消费者,营造线上线下购物大联欢。

下单才一天就收到货了 今年快递很给力,有木有?

物流公司称,那是因为做足了准备;不过苦了快递小哥,有的忙得饭都来不及吃

据国家邮政局的预测,今年11月11日至16日,全行业处理邮件(快件)业务量将达到5.1亿件,看来快递小哥们要忙一阵了。昨天,“剁手党”们陆续开始收快递了,但也有很多包裹还未发货。

昨天,现代快报记者从几家快递配送点了解到,网购大战结束后的第一天,快递公司纷纷打起了“配送大战”。在1号店白下站配送点,昨天一天到件量就有2000多,相较前一天翻了一倍多。

见习记者 徐红艳
现代快报记者 廖健伟 刘德杰



昨天申通快递南京运转中心,快递堆积如山 图片来自“@江苏网络电视台”



快递公司门口堆满了包裹
见习记者 徐红艳 摄

快递小哥 忙得饭都来不及吃

那边疯狂抢购完,这边就要开始高强度的配送工作。有网友晒出了一张南京某快递中转点的照片,照片上,包裹已经堆了有三四米高,俨然成了一座小山。而在快递公司的各个网点里,也是一片忙碌的景象。

昨天上午10点,在“1号店”白下站配送点,11个年轻力壮的快递小哥开始了配送工作。昨天中午,当记者赶到位于御道街上的1号店白下站配送点时,两个年轻的配送员一边扒拉着碗里的饭,一边用扫描仪器扫描地上的快件。“忙得都没时间吃饭,一会又要出发。”其中一位配送员无奈地说,记者注意到,满地的快件将不大的配送点围了个水泄不通。

“早上已经跑了两趟,下午最多再跑三趟。”正在朝摩托上装货的配送员小宋也告诉记者,配送点的所有工作人员昨天都上阵了,晚上可能要派送到10点。不过,由于是计件付酬,快递的火爆,让小宋及其他配送员都忙得很开心。在一个装好货物准备出发的摩托上,记者粗略数了一下,有近30个盒装快件。如按每件3元,一天最多5趟计算,那么这样繁忙的一天,快递小哥收入可达400多元。“也就这一个星期,如果全年都是这样就好了。”一位配送员开玩笑地说。

“今天有2000多件,比昨天和平时多了一倍。”该配送点一位负责人告诉记者,昨天开始,双11的配送工作才进入繁忙状态。今日快件会更多,预计高强度的配送工作要持续到15日左右。因为快件数量众多,该负责人表示,如昨天2000多件派送不完,将延期到今天派送,不过,他们将会保证在下单后3日内送达。

剁手族感叹 今年的快递相当“给力”

以往,经历了11日的“剁手”疯狂,坐等快递也是煎熬的过程,从以往的顾客体验来看,一个星期内商家发货、半个月送达已司空见惯。

今年,不少买家却感觉到,快递“很给力”。昨天上午10点多,小刘就接到了快递员电话,“我一看是陌生号码,还以为是骚扰电话,没想到却是快递员打来的,说我的快递到了。”小刘告诉现代快报记者,她是11日凌晨下的单,“去年我买的东西是下单三四

天后才收到的,没想到今年这么快,第二天就收到了。”

与小刘一样,感觉今年快递“给力”的买家还不少。昨天上午开始,就有不少市民在微博上晒起了收到的第一份快递,很多人都在照片下加了一句“给快递小哥点赞”。

而记者从苏宁获得的最新消息显示,截至12日中午12点,苏宁半日达城市11日当天订单送达率已达97.3%,快递“火箭般”的送货速度“惊呆了”小伙伴们。

物流公司 “给力”源于做足了准备

对于为什么今年的快递会如此“给力”,申通快递王府大街服务站的一位负责人表示,这是由于一个月前,他们就开始了为“双11”做起了准备。

“公司一个月前就一直在招人,现在我们这个点的快递员已经从5个增加到了8个。”这位负责人告诉记者,除了招新人以外,快递公司还特意为“双11”准备了新车。“原来我们都是用小面包车送货的,现在我们的车都改成了‘依维柯’。”

“第一年双11,大家因为从来没见过那么多快递,爆仓、延期派送等情况才会频繁出现。经过几年的磨练,快递公司现在在双11之前,都会做好充足的准备。”圆通快递龙池庵网点的负责人说。不过,这位负责人也承认,昨天的快递量还没达到双11的顶峰,“根据往年的经验,13号至15

号的快递量最大。如果15号还没有出现爆仓,今年的‘双11’才算安全度过。”这位负责人说。

此次网购大战中,苏宁的物流速度也受到不少网友的点赞。记者了解到,目前苏宁已经在常州、无锡、芜湖、银川、宁波、漯河等55个城市实现了半日达;今年8月份,天津、武汉、重庆、杭州、西安等12个城市上线“急速达”,支持商品2小时内送达;北京、上海、广州、深圳、南京、成都等6大城市实现一日三送。

苏宁物流相关负责人表示,苏宁物流能在销售高峰期保证高送达率,在很大程度上得益于全国近1600家门店开放自提,目前自提占比已经达到28%左右,大大减少了最后一公里的配送成本,缓解了物流配送压力。

相关新闻

快递小哥来不及 “智能快递箱”帮忙

一般来说,快递员们会将包裹送上门,可如果家里没人或者单位不允许快递员进入呢?如今,大多物流公司都有自设的货物自提点。网友只要下单后,可以选择距离自己比较近的提货点,这样就方便多了。

在南京的红庙附近,就有一家天猫的“菜鸟驿站”代收点。昨天下午,记者来到这家“菜鸟驿站”后,发现提货点就在易事达文具店内,店里的快递并不多,只有七八件。店员李女士介绍说,可能过几天快递会稍微多一些。据了解,这个提货点主要帮附近写字楼的白领们收快递。“顾客凭借订单号和密码,才能取走快递。”她说。

为解决业主收发快递的问题,如今很多新小区安装智能投递箱,有其他公司进驻安装的,也有物业公司自己安装的,为业主收发快递提供了方便。在南京的五台花园小区里,记者看到了一个橙色的柜子,类似超市门口的存储柜,不过每个柜子的大小有所不同,这就是该小区的“叮咚智能自助包裹柜”。

小区物业的工作人员介绍说,“叮咚快递柜”是开发商做的,已经在不少小区安装,他们小区是今年10月份投入使用的。一共有几十个小柜子,既可以收件,也可以投递,24小时服务。记者看到,柜子旁边的通知上还明确告诉业主,客服中心与哪些快递公司协议,以方便业主收发快递。

现代快报记者了解到,如今很多小区都有类似的智能投递箱,比如“速递易”“收件宝”“云镖局”等,都是一些公司推出的智能快递存储箱。

实习生 郑莉 现代快报记者 张瑜